
DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI A PRODUKTE 
 VAROVANIE

Nedodržanie nasledujúcich varovaní môže mať za 
následok smrť, vážne zranenie alebo poškodenie majetku.

Varovania týkajúce sa lasera
Toto zariadenie nevyžaduje žiadnu pravidelnú údržbu. V 
prípade, že sa zariadenie poškodí alebo sa stane 
nefunkčným, opravu alebo servis môžu vykonávať iba 
výhradne autorizovaní technici vyškolení výrobcom. Pokus 
o opravu alebo servis zariadenia svojpomocne môže viesť
k priamemu vystaveniu laserovému žiareniu a k riziku
trvalého poškodenia zraku. V prípade potreby opravy
alebo servisu kontaktujete svojho predajcu alebo
spoločnosť Garmin®  pre viac informácií.
Toto zariadenie je uložené v ochrannom plášti, ktoré bráni 
prístupu laserového žiarenia presahujúcemu prístupný 
emisný limit (AEL) platný pre laserové produkty triedy  1.  
Zariadenie by sa nemalo upravovať ani prevádzkovať bez 
jeho ochranného plášťa alebo optiky. Používanie 
zariadenia bez ochranného plášťa a optiky alebo 
používanie s upraveným ochranným plášťom a optikou 
môže viesť k priamemu vystaveniu laserovému žiareniu a 
k riziku trvalého poškodenia zraku. Odstránenie alebo 
úprava difúzora pred laserovou optikou môže spôsobiť 
riziko trvalého poškodenia zraku.
Varovania týkajúce sa batérie
Ak sa tieto pokyny nedodržia, batérie môžu mať skrátenú 
životnosť alebo môžu predstavovať riziko poškodenia 
zariadenia, požiaru, chemického popálenia, úniku 
elektrolytu a/alebo zranenia.
• UCHOVÁVAJTE BATÉRIE MIMO DOSAHU DETÍ. Nikdy

nevkladajte batérie do úst ani do žiadnej časti tela.
Vážne alebo smrteľné zranenia môžu nastať už do 2
hodín. Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc.

• Batérie nútene nevybíjajte, nenabíjajte, nerozoberajte,
neohrievajte nad teplotné rozsahy uvedené v tlačenej
príručke ani ich nespaľujte. Môže to viesť k zraneniu v
dôsledku uvoľnenia plynov, úniku elektrolytu alebo
výbuchu, čo môže spôsobiť chemické popáleniny.

• Použité batérie vyberte a okamžite ich recyklujte alebo
zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi a
uchovávajte ich mimo dosahu detí. Batérie
NEVYHADZUJTE do komunálneho odpadu ani ich
nespaľujte. Aj použité batérie môžu spôsobiť vážne
zranenie alebo smrť. Pre informácie o liečbe kontaktujte
miestne toxikologické informačné centrum.

• Zariadenie ani batérie neupravujte, nerepasujte,
neprepichujte ani nepoškodzujte.

• Batérie vymieňajte iba za správny typ náhradných
batérií. Použitie iných batérií predstavuje riziko požiaru
alebo výbuchu.

• Nemiešajte staré a nové batérie ani rôzne značky alebo
typy batérií, napríklad alkalické, zinko-uhlíkové alebo
nabíjateľné batérie.

• Uistite sa, že batérie sú vložené správne podľa polarity
(+ a -).

• Ak zariadenie dlhší čas nepoužívate, vyberte z neho
batérie a okamžite ich recyklujte alebo zlikvidujte v
súlade s miestnymi predpismi.

Varovania týkajúce sa zariadenia 
• Aby ste predišli možnému poškodeniu zariadenia,

nenechávajte ho vystavené zdroju tepla alebo na mieste
s vysokou teplotou, napríklad na slnku v
neobsluhovanom vozidle.

• Zariadenie nepoužívajte ani neskladujte dlhodobo mimo
povoleného teplotného rozsahu uvedeného v tlačenej
príručke v balení produktu.

Varovania týkajúce sa navigácie
Ak vaše zariadenie Garmin používa alebo prijíma mapové 
údaje, dodržiavajte tieto pokyny na zaistenie bezpečnej 
navigácie.
• Vždy dôkladne porovnajte informácie zobrazené na

zariadení so všetkými dostupnými navigačnými zdrojmi,
vrátane poveternostných podmienok, máp, dopravného a
turistického značenia, stavu ciest/chodníkov, obmedzení
na vodných cestách a ďalších faktorov, ktoré môžu
ovplyvniť bezpečnosť. Všetky nezrovnalosti alebo otázky
vyriešte pred pokračovaním v navigácii a riaďte sa vždy
vyvesenými značkami a aktuálnym podmienkam.

• Používajte toto zariadenie iba ako navigačnú pomôcku.
Nepokúšajte sa používať zariadenie na účely, ktoré
vyžadujú presné meranie smeru, vzdialenosti, polohy
alebo topografie.

• Spoločnosť Garmin neposkytuje žiadne vyhlásenia o
bezpečnosti, presnosti, spoľahlivosti, úplnosti alebo
včasnosti trás vytvorených tretími stranami. Akékoľvek
použitie trás vytvorených tretími stranami alebo
spoliehanie sa na ne je na vaše vlastné riziko.

• Vždy používajte svoj najlepší úsudok a zdravý rozum pri
navigačných rozhodnutiach. Navrhované trasy
nenahrádzajú pozornosť a správny úsudok. Neriaďte sa
návrhmi trás, ak navrhujú nelegálnu trasu alebo by vás
mohli vystaviť nebezpečnej situácii. Spoločnosť Garmin
neposkytuje žiadne vyhlásenia o bezpečnosti, presnosti,
spoľahlivosti, úplnosti alebo včasnosti trás vytvorených
tretími stranami. Akékoľvek použitie trás vytvorených
tretími stranami alebo spoliehanie sa na ne je na vaše
vlastné riziko.

• Predtým, ako sa vydáte na terénne aktivity vždy majte na
pamäti vplyvy prostredia a prirodzené riziká danej
aktivity, najmä vplyv počasia a podmienok a s ním
súvisiaci stav trás na vašu bezpečnosť. Pred navigáciou
po neznámych cestách a chodníkoch sa uistite, že máte
vhodné vybavenie a zásoby pre vašu aktivitu.



Varovania týkajúce sa balistiky
Ak vaše zariadenie obsahuje balistické funkcie, je určené 
na poskytovanie presných riešení pre výškovú a stranovú 
korekciu výhradne na základe profilov zbrane, strely a 
meraní aktuálnych podmienok. V závislosti od vášho 
prostredia sa podmienky môžu rýchlo meniť. Zmeny 
podmienok prostredia, ako sú nárazy vetra alebo vietor v 
smere streľby, môžu mať vplyv na presnosť vášho 
výstrelu. Výpočty výškovej a stranovej korekcie sú iba 
odporúčania založené na údajoch, ktoré zadáte do tejto 
funkcie. Merania vykonávajte často a dôkladne a po 
výrazných zmenách environmentálnych podmienok 
nechajte hodnoty ustáliť. Vždy počítajte s bezpečnostnou 
rezervou pre meniace sa podmienky a chyby pri meraní.
Majte vždy na pamäti, na čo mierite a čo leží za vašim 
terčom. Až potom vystreľte. Pokiaľ nezoberiete do úvahy 
okolité prostredie, mohlo by dôjsť k poškodeniu majetku, 
zraneniam alebo úmrtiu osôb.

 UPOZORNENIE

Nedodržanie nasledujúcich upozornení môže mať za 
následok ľahké alebo stredne ťažké zranenie alebo 
poškodenie majetku.
Upozornenie týkajúce sa lasera
Toto zariadenie vyžaruje laserové žiarenie. Použitie 
ovládacích prvkov, nastavení alebo vykonávanie postupov 
iných, aké sú uvedené v tomto dokumente, môže mať za 
následok vystavenie sa nebezpečnému žiareniu.
Tento laserový produkt je počas všetkých prevádzkových 
postupov zaradený do triedy 1. Keď je aktivovaná funkcia 
merania vzdialenosti, laserový vysielač modulu merania 
vzdialenosti môže vyžarovať laserové žiarenie a 
zariadenie by nemalo byť nasmerované na nikoho. Pri 
prevádzke zariadenia sa vyhnite pohľadu smerom k 
laserovému vysielaču alebo do laserového žiarenia (lúča). 
Ak modul merania vzdialenosti nepoužívate, odporúčame 
ho vypnúť. Toto zariadenie sa smie používať iba v súlade 
s pokynmi a postupmi opísanými v používateľskej 
príručke, ktorá je k dispozícii na  garmin.com/manuals.
Nenechávajte toto zariadenie v dosahu detí.

OZNÁMENIE
Nedodržanie nasledujúcich oznámení môže viesť k 
zraneniu osôb, poškodeniu majetku alebo môže 
negatívne ovplyvniť funkčnosť zariadenia.
Upozornenie týkajúce sa lasera
LASEROVÝ PRODUKT TRIEDY 1 PRE SPOTREBITEĽOV
EN 50689:2021
Vyhovuje normám 21 CFR 1040.10 a 1040.11 s 
výnimkou súladu s normou IEC 60825-1 Ed. 3., ako je 
uvedené v laserovom oznámení č. 56 z 8. mája 2019.

Upozornenia týkajúce sa batérií
• Obráťte sa na miestny úrad zodpovedný za likvidáciu

odpadu, aby ste zariadenie/batérie zlikvidovali v súlade
s platnými miestnymi zákonmi a predpismi.

Upozornenie týkajúce sa GPS
Ak navigačné zariadenie používate v blízkosti zariadenia, 
ktoré využíva terestriálnu širokopásmovú sieť pracujúcu 
na podobných frekvenciách ako Globálny navigačný 
satelitný systém (GNSS), napr. Globálny lokalizačný 
systém (GPS), môže dôjsť k zníženiu výkonu navigačného 
zariadenia. Používanie týchto zariadení môže zoslabiť 
príjem signálov systému GNSS.
Oznámenie o párovaní zariadenia
Nie všetky bezdrôtové pripojenia sú bezpečné. Zariadenia 
by ste mali spárovať na bezpečnom mieste. Ďalšie 
informácie nájdete na stránke garmin.com/
connectiontypes.
Ekologické programy produktu
Informácie o programe recyklácie produktu od 
spoločnosti Garmin a WEEE, RoHS, REACH a iných 
programoch súladu nájdete na stránke garmin.com/
aboutGarmin/environment.
Vyhlásenie o zhode
Spoločnosť Garmin týmto vyhlasuje, že tento produkt je
v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Plné znenie 
vyhlásenia o zhode EÚ je dostupné na nasledujúcej 
internetovej adrese: garmin.com/compliance.
Vyhlásenie o zhode pre Spojené kráľovstvo
Spoločnosť Garmin týmto vyhlasuje, že tento produkt je v 
súlade s príslušnými zákonnými požiadavkami. Úplné 
znenie vyhlásenia o zhode je k dispozícii na tejto 
internetovej adrese: garmin.com/compliance.
Súlad s predpismi Kanady pre inovácie, vedu a hospodársky 
rozvoj
Toto zariadenie obsahuje vysielač(-e)/prijímač(-e) 
oslobodené od licencie, ktoré spĺňajú požiadavky RSS 
oslobodených od licencie kanadského ministerstva pre 
inovácie, vedu a hospodársky rozvoj. Prevádzka podlieha 
nasledujúcim dvom podmienkam: (1) toto zariadenie 
nesmie spôsobovať rušenie a (2) toto zariadenie musí 
akceptovať akékoľvek rušenie, vrátane rušenia, ktoré 
môže spôsobiť nežiaduce fungovanie zariadenia.
Vystavenie rádio-frekvenčnému žiareniu
Toto zariadenie je prenosný vysielač a prijímač, ktorý 
využíva vnútornú anténu na vysielanie a príjem nízkych 
úrovní rádiovej frekvenčnej (RF) energie na prenos dát. 
Zariadenie vyžaruje RF energiu pod publikovanými limitmi 
pre prenosné zariadenia, keď pracuje v režime 
maximálneho výstupného výkonu a keď sa používa s 
príslušenstvom schváleným spoločnosťou Garmin. Aby 
zariadenie spĺňalo požiadavky na vystavenie RF žiareniu, 
malo by sa používať podľa popisu v príručke. Zariadenie 
by sa nemalo používať v iných konfiguráciách.

http://www.garmin.com/manuals
http://www.garmin.com/connectiontypes
http://www.garmin.com/compliance
http://www.garmin.com/compliance


Súlad s predpismi FCC
Toto zariadenie je v súlade s časťou 15 pravidiel FCC. 
Prevádzka podlieha nasledujúcim dvom podmienkam: (1) 
toto zariadenie nesmie spôsobovať škodlivé rušenie a (2) 
toto zariadenie musí akceptovať akékoľvek prijaté rušenie, 
vrátane rušenia, ktoré môže spôsobiť nežiaduce 
fungovanie.
Toto zariadenie bolo testované a zistené, že spĺňa
limity pre digitálne zariadenia triedy B, v súlade s časťou
15 pravidiel FCC. Tieto limity sú navrhnuté tak, aby 
poskytovali primeranú ochranu proti škodlivému rušeniu v 
obytných priestoroch. Toto zariadenie generuje, používa a 
môže vyžarovať rádio-frekvenčnú energiu a ak nie je 
nainštalované a používané v súlade s pokynmi, môže 
spôsobiť škodlivé rušenie rádiovej komunikácie. Nemožno 
však zaručiť, že pri konkrétnej inštalácii k rušeniu nedôjde. 
Ak toto zariadenie spôsobuje škodlivé rušenie rádiového 
alebo televízneho príjmu, čo možno zistiť vypnutím a 
zapnutím zariadenia, používateľovi sa odporúča pokúsiť sa 
toto rušenie odstrániť jedným z nasledujúcich opatrení:
• Presmerujte alebo premiestnite prijímaciu anténu.
• Zväčšite vzdialenosť medzi zariadením a prijímačom.
• Zapojte zariadenie do zásuvky v inom okruhu, než v

ktorom je zapojený prijímač.
• Požiadajte o pomoc predajcu alebo skúseného rádio/TV

technika.
Tento produkt neobsahuje žiadne časti, ktoré by mohol 
opravovať používateľ. Opravy smie vykonávať iba 
autorizované servisné stredisko spoločnosti Garmin. 
Neautorizované opravy alebo úpravy by mohli viesť k 
trvalému poškodeniu zariadenia a k strate záruky, ako aj 
k strate vášho oprávnenia prevádzkovať toto zariadenie 
podľa predpisov časti 15 (FCC).
Licenčná zmluva na softvér
POUŽÍVANÍM ZARIADENIA SÚHLASÍTE S PODMIENKAMI 
NASLEDUJÚCEJ LICENČNEJ ZMLUVY NA SOFTVÉR. 
PROSÍM, PREČÍTAJTE SI TÚTO ZMLUVU POZORNE.
Spoločnosť Garmin Ltd. a jej dcérske spoločnosti 
(“Garmin”) vám udeľujú obmedzenú licenciu na 
používanie softvéru zabudovaného v tomto zariadení 
(„softvér“) v binárnej spustiteľnej forme pri bežnej 
prevádzke produktu. Vlastnícke práva, vlastnícke tituly a 
práva duševného vlastníctva k softvéru zostávajú 
majetkom spoločnosti Garmin a/alebo jej poskytovateľov 
z radov tretích strán.

Beriete na vedomie, že Softvér je majetkom spoločnosti 
Garmin a/alebo jej poskytovateľov z radov tretích strán a 
je chránený zákonmi o autorských právach Spojených 
štátov amerických a medzinárodnými zmluvami o 
autorských právach. Ďalej beriete na vedomie, že 
štruktúra, organizácia a kód Softvéru, ku ktorému nie je 
poskytnutý zdrojový kód, sú cenným obchodným 
tajomstvom spoločnosti Garmin a/alebo jej 
poskytovateľov z radov tretích strán a že Softvér vo forme 
zdrojového kódu zostáva cenným obchodným 
tajomstvom spoločnosti Garmin a/alebo jej 
poskytovateľov z radov tretích strán. Súhlasíte s tým, že 
nebudete dekompilovať, rozoberať, upravovať, spätne 
zostavovať, vykonávať spätné inžinierstvo ani prevádzať 
Softvér alebo ktorúkoľvek jeho časť do ľudsky čitateľnej 
podoby, ani vytvárať žiadne odvodené diela založené na 
Softvéri. Súhlasíte s tým, že nebudete Softvér exportovať 
ani spätne exportovať do žiadnej krajiny v rozpore so 
zákonmi o kontrole exportu Spojených štátov amerických 
alebo zákonmi o kontrole exportu akejkoľvek inej 
príslušnej krajiny.
Informácie o mapových údajoch
Spoločnosť Garmin využíva kombináciu vládnych a 
súkromných dátových zdrojov. Prakticky všetky dátové 
zdroje obsahujú určité nepresné alebo neúplné údaje. V 
niektorých krajinách nie sú úplné a presné mapové 
informácie k dispozícii vôbec, alebo sú neúmerne drahé.



Obmedzená záruka pre spotrebiteľov
Z TEJTO OBMEDZENEJ ZÁRUKY VÁM VYPLÝVAJÚ 
ŠPECIFICKÉ ZÁKONNÉ PRÁVA A MÔŽU SA NA VÁS 
VZŤAHOVAŤ AJ ĎALŠIE ZÁKONNÉ PRÁVA, KTORÉ SA 
LÍŠIA V ZÁVISLOSTI OD ŠTÁTU 
(PRÍPADNE KRAJINY ALEBO PROVINCIE). SPOLOČNOSŤ 
GARMIN NEVYLUČUJE, NEOBMEDZUJE ANI DOČASNE 
NEVYLUČUJE INÉ ZÁKONNÉ PRÁVA, KTORÉ VÁM MÔŽU 
VYPLÝVAŤ Z PRÁVNYCH PREDPISOV VÁŠHO ŠTÁTU 
(PRÍPADNE KRAJINY ALEBO PROVINCIE). AK SA CHCETE 
DÔKLADNE OBOZNÁMIŤ SO SVOJIMI PRÁVAMI, MALI BY 
STE SI PREČÍTAŤ PRÁVNE PREDPISY SVOJHO ŠTÁTU, 
KRAJINY ALEBO PROVINCIE.
Na neletecké produkty sa vzťahuje záruka, že sa na 
nich neobjavia materiálne poruchy ani nedokonalosti 
vyhotovenia po obdobie jedného roka odo dňa zakúpenia. 
V tomto období bude spoločnosť Garmin podľa vlastného 
uváženia opravovať alebo vymieňať všetky komponenty, 
ktoré zlyhajú pri bežnom používaní. Zákazníkovi sa za tieto 
opravy alebo výmeny nebudú účtovať poplatky za prácu 
ani dielce, pričom zákazník bude uhrádzať len všetky 
prepravné náklady. Táto obmedzená záruka sa nevzťahuje 
na: (i) kozmetické poškodenia ako sú škrabance, vruby 
a zárezy; (ii) spotrebné súčasti ako sú batérie, za 
predpokladu, že nedošlo k poškodeniu výrobku z dôvodu 
chyby materiálu alebo dielenského vyhotovenia; (iii)iii) škody 
v dôsledku nehôd, hrubého používania, nenáležitého 
používania, vody, záplavy, požiaru alebo iných prírodných 
javov alebo externých príčin; (iv) škody spôsobené 
servisným zásahom, ktorý vykonala osoba, ktorá nie je 
oprávneným poskytovateľom servisu spoločnosti Garmin; 
ani na (v) poškodenia výrobku, ktorý bol modifikovaný 
alebo pozmenený bez písomného súhlasu od spoločnosti 
Garmin; (vi) poškodenia výrobku, ktorý bol pripojený 
k zdroju napájania alebo k dátovým káblom, ktoré 
nedodáva spoločnosť Garmin alebo poškodenia výrobku, 
ktorý bol pripojený k napájacím adaptérom a káblom, ktoré 
nie sú certifikované spoločnosťou UL (Underwriters 
Laboratories) a nie sú označené ako zdroj s obmedzeným 
výkonom (LPS). Okrem toho si spoločnosť Garmin 
vyhradzuje právo zamietnuť záručné nároky voči výrobkom 
a službám, ktoré boli nadobudnuté alebo sa používajú v 
rozpore so zákonmi príslušnej krajiny. Navigačné produkty 
Garmin sú určené len na to, aby slúžili ako pomôcka pri 
cestovaní, a nesmú sa používať na žiadny účel, ktorý by 
vyžadoval presné meranie smeru, vzdialenosti, polohy 
alebo topografické merania. Spoločnosť Garmin 
nezaručuje presnosť ani úplnosť mapových údajov. Táto 
obmedzená záruka sa taktiež nevzťahuje na zníženie 
výkonu žiadneho navigačného výrobku a spoločnosť 
Garmin nezodpovedá za zníženie výkonu žiadneho 
navigačného výrobku od spoločnosti Garmin spôsobené 
v dôsledku používania výrobku v blízkosti telefónu alebo 
iného zariadenia, ktoré používa terestriálnu 
širokopásmovú sieť pracujúcu na podobných frekvenciách 
ako Globálny navigačný satelitný systém (GNSS), napr. 
Globálny lokalizačný systém (GPS). Používanie týchto 
zariadení môže zoslabiť príjem signálov systému GNSS.

ZÁRUKY A NÁPRAVY OBSIAHNUTÉ V TEJTO 
OBMEDZENEJ ZÁRUKE SÚ V MAXIMÁLNOM MOŽNOM 
ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI ZÁKONMI VÝHRADNÉ 
A NAHRÁDZAJÚ AKÉKOĽVEK INÉ ZÁRUKY A NÁPRAVY 
A SPOLOČNOSŤ GARMIN VÝSLOVNE VYLUČUJE 
AKÉKOĽVEK INÉ ZÁRUKY A NÁPRAVY, ČI UŽ VÝSLOVNÉ, 
IMPLIKOVANÉ, ŠTATUTÁRNE ALEBO INÉ, VRÁTANE (NIE 
VŠAK VÝHRADNE) IMPLIKOVANÝCH ZÁRUK 
OBCHODOVATEĽNOSTI ALEBO VHODNOSTI NA 
KONKRÉTNY ÚČEL, ŠTATUTÁRNEJ ALEBO INEJ 
NÁPRAVY. Z TEJTO OBMEDZENEJ ZÁRUKY VÁM 
VYPLÝVAJÚ ŠPECIFICKÉ ZÁKONNÉ PRÁVA A MÔŽU SA 
NA VÁS VZŤAHOVAŤ AJ ĎALŠIE ZÁKONNÉ PRÁVA, 
KTORÉ SA LÍŠIA V ZÁVISLOSTI OD ŠTÁTU A KRAJINY. 
IMPLIKOVANÉ ZÁRUKY, KTORÉ NA ZÁKLADE PRÁVNYCH 
PREDPISOV VÁŠHO ŠTÁTU ALEBO KRAJINY NEMOŽNO 
VYLÚČIŤ, SÚ ČASOVO OBMEDZENÉ NA DOBU PLATNOSTI 
TEJTO OBMEDZENEJ ZÁRUKY. V NIEKTORÝCH ŠTÁTOCH 
(A KRAJINÁCH A PROVINCIÁCH) NIE SÚ POVOLENÉ 
OBMEDZENIA TÝKAJÚCE SA DOBY PLATNOSTI 
IMPLIKOVANEJ ZÁRUKY, TAKŽE VYŠŠIE UVEDENÉ 
USTANOVENIA SA NA VÁS NEMUSIA VZŤAHOVAŤ.
V PRÍPADE SŤAŽNOSTI NA PORUŠENIE ZÁRUKY 
SPOLOČNOSŤ GARMIN ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ 
NEPONESIE ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE VEDĽAJŠIE, 
MIMORIADNE, NEPRIAME ANI NÁSLEDNÉ ŠKODY 
VYPLÝVAJÚCE Z POUŽÍVANIA ALEBO NESPRÁVNEHO 
POUŽÍVANIA TOHTO PRODUKTU, Z NEMOŽNOSTI 
POUŽÍVAŤ TENTO PRODUKT ALEBO SPÔSOBENÉ 
CHYBAMI V PRODUKTE. V NIEKTORÝCH ŠTÁTOCH 
(A KRAJINÁCH A PROVINCIÁCH) NIE SÚ POVOLENÉ 
VÝNIMKY TÝKAJÚCE SA VEDĽAJŠÍCH ALEBO 
NÁSLEDNÝCH ŠKÔD, TAKŽE VYŠŠIE UVEDENÉ 
USTANOVENIA SA NA VÁS NEMUSIA VZŤAHOVAŤ.
Ak počas záručného obdobia predložíte žiadosť o záručný 
servis v súlade s touto obmedzenou zárukou, spoločnosť 
Garmin podľa vlastného uváženia: (i) zariadenie opraví 
s použitím nových dielov alebo už použitých dielov, ktoré 
spĺňajú kvalitatívne štandardy spoločnosti Garmin, (ii) 
vymení zariadenie za nové zariadenie alebo Garmin za 
opätovne certifikované zariadenie spĺňajúce kvalitatívne 
štandardy spoločnosti Garmin, alebo (iii) vám za zariadenie 
vráti plnú výšku nákupnej ceny. TAKÁTO NÁPRAVA BUDE 
VAŠÍM VÝLUČNÝM A JEDINÝM NÁPRAVNÝM 
PROSTRIEDKOM V PRÍPADE VÝSKYTU PORUCHY 
SPADAJÚCEJ DO PÔSOBNOSTI ZÁRUKY. Na opravené 
alebo náhradné zariadenia sa vzťahuje 90-dňová záruka. 
Ak sa na zaslané zariadenie stále vzťahuje pôvodná záruka, 
potom je dĺžka novej záruky 90 dní alebo obdobie do konca 
pôvodnej jednoročnej záruky (pričom platí dlhšie 
z uvedených období). Skôr než vyhľadáte záručný servis, 
prejdite na webovú lokalitu support.garmin.com 
a prečítajte si zdroje online pomocníka. Ak zariadenie 
nefunguje správne ani po využití týchto zdrojov, obráťte sa 
na autorizované servisné stredisko spoločnosti Garmin 
v krajine, kde ste si produkt pôvodne zakúpili, alebo 
postupujte podľa pokynov na získanie záručného servisu 
uvedených na webovej lokalite support.garmin.com. 



Ak sa nachádzate v Spojených štátoch, môžete tiež zavolať 
na číslo 1-800-800-1020.
Ak hľadáte záručný servis inde než v krajine, kde ste 
produkt pôvodne zakúpili, pre rozdiely v ponuke produktov 
a rozdielne platné štandardy, právne predpisy a nariadenia 
spoločnosť Garmin nemôže zaručiť dostupnosť dielov 
a produktov potrebných na opravu alebo výmenu produktu. 
V takom prípade môže spoločnosť Garmin podľa vlastného 
uváženia a v súlade s platnými právnymi predpismi produkt 
opraviť  s pomocou porovnateľných dielov alebo nahradiť 
porovnateľným produktom Garmin (novým alebo opätovne 
certifikovanou náhradou Garmin), alebo vás môže 
požiadať, aby ste produkt poslali do autorizovaného 
servisného strediska Garmin v krajine, kde ste produkt 
pôvodne zakúpili, prípadne do autorizovaného servisného 
strediska Garmin v inej krajine, kde sa poskytuje servis na 
váš produkt. Vtedy bude vašou povinnosťou postupovať 
v súlade s platnými právnymi predpismi a nariadeniami 
o dovoze a vývoze a zaplatiť všetky colné poplatky, DPH,
poplatky za prepravu a ďalšie súvisiace dane a poplatky.
V niektorých prípadoch spoločnosť Garmin a jej
predajcovia nemusia byť schopní poskytnúť servisné služby
na váš produkt, prípadne vám vrátiť opravený alebo
náhradný produkt inde než v krajine, kde ste produkt
pôvodne zakúpili, a to z dôvodu platných štandardov,
právnych predpisov alebo nariadení v danej krajine.
Nákupy v on-line aukciách: Na produkty zakúpené 
prostredníctvom on-line aukcií sa nevzťahujú zľavy a iné 
špeciálne ponuky záručného krytia od spoločnosti Garmin. 
Potvrdenia z on-line aukcií nemožno predložiť ako dôkaz 
potrebný na overenie záruky. Ak si chcete uplatniť nárok na 
záručný servis, je potrebné predložiť originál alebo kópiu 
dokladu o zakúpení od pôvodného predajcu. Spoločnosť 
Garmin nebude poskytovať náhradu za komponenty 
chýbajúce v akomkoľvek balení zakúpenom 
prostredníctvom online aukcie.
Medzinárodné nákupy: Medzinárodní distribútori môžu na 
zariadenia zakúpené mimo USA v závislosti od príslušnej 
krajiny ponúkať samostatnú záruku. V prípade 
relevantnosti túto záruku poskytuje miestny vnútroštátny 
distribútor a tento distribútor poskytuje aj lokálny servis na 
toto zariadenie. Záruky od distribútora sú platné len v 
oblasti príslušnej distribúcie. Zariadenia zakúpené 
v Spojených štátoch alebo v Kanade sa musia kvôli výkonu 
servisného zásahu vrátiť do servisného strediska 
spoločnosti Garmin v Spojenom kráľovstve, Spojených 
štátoch, Kanade alebo na Taiwane.
Nákupy v Austrálii: Náš tovar sa dodáva so zárukami, ktoré 
podľa austrálskeho spotrebiteľského zákona nemožno 
vylúčiť. Máte nárok na výmenu alebo vrátenie peňazí v 
prípade závažnej poruchy a náhradu za akúkoľvek inú 
primerane predvídateľnú stratu alebo škodu. Máte tiež 
právo na opravu alebo výmenu tovaru, ak tovar nespĺňa 
prijateľnú kvalitu a porucha nie je závažná. Výhody 
vyplývajúce z našej obmedzenej záruky dopĺňajú ďalšie 
práva a opravné prostriedky podľa platných zákonov vo 
vzťahu k produktom.
Garmin Australasia, 30 Clay Place, Eastern Creek, NSW 
2766, Austrália. Telefón: 1800 235 822.
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